



Referat Haustmøte Alpint, Sogndal 27.10.2018

Til stades: Anders Felde, Per Asbjørn Felde, Vidar Taklo, Eirik Solheim, Signe Marie Hauge, Tor Egil Nedrebø, Helge Følid, Anders Engeland, Peder Felde, Roger Ellingsund, Knut Munthe Olsen, Magne Hofslundsengen, Hege Venes, Marius Reed og Eilert Aarseth.

SAK 1: Godkjenning og innkalling og saksliste.

- Innkalling og saksliste er godkjent

SAK 2: Val av referent.

- Hege Venes vart vald til referent

SAK 3: Utøvarstipend Sparebanken Vest

- Fis løparar
- Representere klubb frå Sogn og Fjordane
- Gode haldningar
- Vise størst potensiale
- Klubbane kan komme med forslag til AK
- Søknadsfrist 1. Mars
- Ved fleire løparar blir summen delt.
- Info på skikrinsen si nettside
- Utøvarstipend blir kun utbetalt ein gong til løpar

SAK 4: Orientering frå Haustmøte i NSF.

- Krav om hjelm i bakken til trenar og foreldre
- Sogn og Fjordane skikrins oppmodar at trenar og foreldre brukar hjelm
- Parallellslalåm i NM som eigen grein
- Telenor Landsfinale er det eigen klasse for 13 år og eigen klasse for 14 år



- Hovudlandsrennet er 15-16 år i ein klasse

SAK 5: Evaluering av barmarkssamlingane 2018

- Tilbakemelding om dårleg info på samlingar
- At alle aldersgrupper skal få delta på samlingar
- U-14 og U-16 skal ha enkelt dagar med styrke
- Skikrinsen ønskjer å vite korleis foreldre som deltek på skisamlingar
- Ekstra trenarkrefter
- Innspel om test/kartlegging
- Treningsprogram for U-14-16
- Løpar skal føre treningsdagbok, trenar kan leggje til rette eit treningsprogram til enkelt løpar
- Innspel om barmarkssamlingar Fredag- Laurdag
- Barmarkssamlingane skal vere på Byrkjelo/ Sandane
- Same trenar på barmarkssamlingane er trygghet for dei yngre løparane

SAK 6: Samlingsplan 2018/2019

- Kontinuitet på trenarkrefter, trenarar må ha ein felles oppgåve med den enkelte løpar
- Foreldrepåmelding til samlingar, dette til info for kven som kan bidra i bakken
- Ønskje om at trenar kan ha tlf kontakt med løparar etter treningar
- Kven bidreg på rekrutteringssamlinga på Harpefossen. NSF, krets og klubb, annonsering utover facebook og kretssider. Aviser er ønskeleg.
- For mange samlingar på Jølster, fleire samlingar blir arrangert andre plassar avhengig av forhold og trenarkrefter

SAK 7: Terminlista 2018-2019

- Tilbakemelding på terminlista
- Innspel om for lite renn for U12 og yngre



- Innspel Førde Alpint kjem ikkje til å reise på ÅL fart den 12-13 Januar. Dei kan arrangere renn for dei yngre.
- Innspel om eit renn 5-6 Januar, rekrutteringsrenn
- Innspel om at Sogn og Fjordane skikrins arrangerer Vestlandsmeisterskapet i Hodlekve. Om det er same helga som Donald Duck
- Klubber/foreldre hjelper kvarandre for gjennomføring på renn og trening i dei forskjellige anlegga
- Renndagar er også treningsdagar
- Innspel om kvifor renn i Stryn når det ikkje er løparar
- Young Attacing Viking på Haugen 19-20 Januar
- Motivere alle løparar i klubbane til å delta på denne samlinga
- Overnatting for løparar og foreldre

SAK 8: Trenarkurs

- TD kurs skal leggjast til rette i forbindelse med ei samling
- Ja, det vart vedteke at ein gjennomfører trenarkurs (trenar 1 alpint)

SAK 9: Krinsbekledning

- Haustmøte vedtok at ein skal ha gule jakker.
- Oppfordrar alle til å bestille, viktig å profilere sponsorane
- Høgare treningsavgift(50,-)til dei som ikkje brukar krinsbekledning

SAK 10: Økonomi/marked

- Ingrid Narum orienterte om økonomi og samarbeidspartnar avtaler
- Innspel om at AK dekkjer fleire enn 5 renn til FIS løparar i fylket

EVENTUELT:

- Anders Engeland informerte om at Mats Engeland kan vere med som trenar for vintersesongen



.....
SOGN OG FJORDANE
SKIKREINS
.....

- Kortsamarbeid som i fjor, Sogndal og Jølster
- Intersport ved Reidar Dvergedal og Bjørn Ness, rabattprisar til løparar
- 30% på skismurning
- 20% på ull
- 15% på løpesko
- Handledagar
- Intersporthytta 5 døgn gratis
- 40% ski rabatt ved fleire par til sliping
- 20% for eit par til sliping
- Dei ønskjer liste over løparar i butikk som skal ha rabatt

Ref. Hege Venes